



山西省人民医院



山西省人民医院公众号

山西省人民医院 主办
2024年2月29日
总第276期

SHANXI SHENG REN MIN YI YUAN

仁心 仁术
敬业 求精

新闻 热线 (0351)4960126
网址 www.sxsmmy.com

凝心聚力 实干担当 奋力谱写省医高质量发展新篇章

我院召开第九届五次职工代表大会暨2023年度双先表彰大会



2月5日—6日,山西省人民医院第九届五次职工代表大会暨2023年度双先表彰大会在我院召开。山西省卫健委党组成员、副主任张少然到会指导并讲话,院党委书记张瑞平作工作报告,全体院领导班子、全院职工代表169人、特邀代表17人及各科室主任、支部书记、护士长等参加了本次会议。大会总结了2023年的工作,商讨2024年医院的发展思路和目标任务,共同为医院高质量发展出谋划策。会议由院党委副书记汪华彪主持。

张瑞平作了题为《凝心聚力 实干担当 奋力谱写省医高质量发展新篇章》的工作报告。他从强化党建引领,推进主题教育走深走实;强化医疗服务,推动医院高质量发展;便民惠民优化门诊流程;强基固本抓实学科教研;多措并举提升护理学科品牌;开拓创新推进人才引育六个方面对2023年的主要工作进行了全面总结。他将2024年主要工作任务分为全面加强党的建设,持续引领医院高质量发展新方向;聚焦一院多区建设,持续拓展医院高质量发展新领域;全面发挥“国考”指挥棒作用,持续创新医院高质量发展新模式;强学科、发展新技术,持续提供医院高质量发展新动能;强弱项、补短板,持续激发医院高质量发展新活力五方面作了详细阐述。他强调,2024年是充满希望的一年,各项任务指标取得了“开门红”,希望全体干部职工在省卫健委的坚强领导

下,坚定信心、团结奋斗,脚踏实地、埋头苦干,以实际行动奋力开创新时代省医高质量发展新局面,努力打造全国一流现代化医院,为全面推进我省卫生健康事业贡献省医力量。

张少然代表省卫健委党组向本次大会的顺利召开表示热烈祝贺,并对张瑞平书记作的工作报告给予了充分肯定。他指出,一年来,省人民医院积极探索推进山西省公立医院改革发展的新路子,以国家公立医院绩效考核指标和公立医院高质量发展评价指标为抓手,全面深化体制机制改革,扩容优质医疗资源,完善综合运营管理,提升医疗服务质量,加强学科内涵建设,拓宽人才培养渠道,在2022年度国家三级公立医院绩效考核中位列全省第一,省卫生健康委2023年度目标任务测评为优秀医疗机构,在全面建设现代化医院、全方位推动医院高质量发展的历史上写下了浓墨重彩的一笔。

对于新的一年省医的工作,张少然提出了五点意见:一、“党建引领”是根本,坚持初心为民不动摇。要抓住思想政治建设“定盘星”,用好党内政治生活“净化器”,坚持人民健康至上“驱动力”;二、提质增效是目标,推动医院高质量发展。要在绩效考核上争先创优,要在学科专科建设上守正创新,要在人才建设上引培并举,要在医疗服务上树立品牌,要在医疗质量上严守底线,要在辐射带动上勇挑重担;三、人文关

怀是导向,激发干事创业积极性;四、医风建设是抓手,提升群众健康满意度。要持续改进医德医风,要推进清廉医院建设;五、平安医院是底线,树立防微杜渐安全观。要加强安全意识,织密筑牢安全防线,要统筹安全管理,防范化解重大风险。

院总会计师黄玲作了《财务预决算报告》;提案征集委员会主任冯建宏作了《九届四次职代会提案落实、九届五次职代会会前提案征集情况报告》。在分团讨论环节,外科、内科、医技、行政等代表团成员们充分发扬民主,积极建言献策,针对大会各项报告展开广泛讨论,从医疗管理、人才培养、学科建设、科研教学、信息化建设等多个方面提出了多项建设性意见和建议。经与会代表们集体表决,大会顺利通过了《2023年度医院工作报告》《医院财务预决算报告》及《山西省人民医院2024年医院绩效考核分配方案(试行)》、《山西省人民医院章程(试行)》修改说明的决议。

张瑞平致闭幕辞。他讲到,2023是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是山西省人民医院发展进程中极不平凡的一年。立足新时代新征程,坚持围绕工作主线,全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动医疗、教学、科研、运营管理等各项工作协同发展,取得了显著成效。张瑞平强调,2024年是新中国成立75周年,是实施“十四五”规划目标任务的关键一年,也是山西省人民医院开创高质量发展新局面非常重要的一年。在新的一年里,我们要继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进总基调,以“敢想敢为、善作善成”的勇气,乘势而上推动医院高质量发展实现新的跨越。为此要做到四个“新”:一是深入推进党的建设,凝心铸魂彰显新面貌;二是不断提升服务能力,践行宗旨展现新作为;三是全力推动医院高质量发展,真抓实干建立新高地;四是坚持全面从严治院,廉洁奉公树立新风气。全院职工要心往一处想,劲往一处使,以“乱云飞渡仍从容”的姿态,共同使省医这艘大船乘风破浪,扬帆远航!

大会在《国际歌》中顺利闭幕。随后召开了山西省人民医院2023年度文明单位创建工作先进集体、先进个人表彰大会,大会对神经外科等42个先进集体,刘文操等404名先进个人予以表彰。张瑞平希望全院干部职工要努力学先进,赶先进,深刻认识团结就是力量,团结才能胜利的道理,立足各自的岗位职责,见贤思齐、团结协作、挺身而出,以崭新的精神面貌迎接新一年的机遇和挑战。石成长 姬卓林

省卫健委党组书记、主任张波慰问王树英教授

春节前夕,省卫健委党组书记、主任张波来到省人民医院看望92岁的医院终身教授王树英,省人民医院党委副书记汪华彪、省卫健委相关处室负责人、省人民医院相关科室人员陪同参加。

今年92岁的王树英教授是国务院特聘专家,首批山西名医,省人民医院终身教授和神经外科的开拓者,长期从事神经外科领域的医学研究和临床工作,培养了一大批医学拔尖人才。张波来到家中看望慰问王树英,向他致以节日的祝福。

张波与王树英教授亲切交谈,嘘寒问暖,在带去慰问品的同时并祝愿他保重身体,健康长寿,听取了

王树英对医学临床和人才培养工作的建议,对老专家活到老学到老,教书育人不倦的敬业精神表示敬意。他表示,您不仅为我省神经外科医学事业发展做出了重要贡献,更甘为人梯培养了一大批医学和科研领域的顶尖人才,您的为人、为医、为学都是全医疗卫生系统学习的榜样。

雪后的太原气温骤降,但老专家王树英心中却涌出涓涓暖意,他对省卫健委和医院领导一行慰问表示感谢,并希望能将老一辈医务工作者的优良作风传递下去,为临床的新生力量做好榜样。

王一

